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Dnes v čísle:

Míst pro veřejnou službu je málo, úřad práce hledá další

Druhému farmářskému jarmarku, který proběhl v pátek 16. května, nepřálo počasí. Přesto si na něm lidé kupovali především
sazenice bylin, zeleniny i květin. Další jarmark v centru města proběhne až po prázdninách. FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Připravují se projekty řešící
situaci s parkováním vozidel
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice připravuje

několik projektů, které mají zlepšit již tak neutěšenou situaci
s parkováním ve městě.  
V tomto týdnu začaly stavební práce na ulici Kadláčkově,

kde dojde nejen ke stavební úpravě stávajících nezpevněných
ploch,  které  obyvatelé  této  lokality  využívají  k odstavování
vozidel.                                          (Pokračování na straně 2)

Historické tatrovky oslavují
120. narozeniny Präsidenta
K o p ř i v n i c e  (dam) – Ne z Kopřivnice do Vídně, ale

opačným směrem z rakouské metropole do místa svého vzniku
dnes vyráží NW Präsident. Na trase rallye, která má být při-
pomínkou a oslavou 120. výročí začátku stavby prvního auto-
mobilu v tehdejším Rakousku-Uhersku a jednoho z nejstarších
automobilů  se  spalovacím motorem  vůbec,  Präsidenta  do-
provodí  dalších  112  historických  tatrovek  a především
oslavencovi jmenovci.
Na startu bude nejen replika stařičkého NW Präsident, která

sama má  už  40  let,  ale  také  prototyp Tatra  613  Präsident
designovaný v roce 1994 legendárním Václavem Králem a ná-
kladní Tatra Phoenix v limitované edici Präsident, vytvořená
u příležitosti 120. výročí od zahájení výroby automobilů v Kop-
řivnici.
Účastníci Tatra Veteran Rallye 2017 se už včera sešli v Bra-

tislavě a dnes během dopoledne se přesunuli do Vídně. 
(Pokračování na straně 2)

Ve správním obvodu Kopřivnice
je víc jak 7 tisíc podnikatelů 

Najít si práci v okolí by mělo být nejsnazší v kraji

K o p ř i v n i c e  (dam) – V srpnu
by  první  lidé měli  začít  vykonávat
veřejnou  službu. Týká  se  lidí,  kteří
jsou bez zaměstnání déle než půl roku
a pobírají  dávky  v hmotné  nouzi.
Tyto dávky se nyní budou počítat ni-
koliv ze životního, ale z existenčního

minima.  Pokud  však  lidé  odpracují
minimálně 20 hodin týdně ve veřejné
službě, měli by dosáhnout zhruba na
stejnou výši dávky jako doposud, při
odpracování víc než 30 hodin by si
pak  dokonce  o několik  stokorun
polepšili.

Veřejnou službu mohou využívat
obce  či  neziskové  organizace.  Lidé
by pracovali například na údržbě ulic,
zeleně a veřejných prostranství, v so-
ciálních službách či při sportovních
a kulturních akcích a podobně. Úřad
práce  jak  s klienty,  tak  s organiza-

cemi,  které  zřídí  vhodná  místa,
uzavře na veřejnou službu smlouvu.
Na vybavení  a pracovní  prostředky
by měl poskytnout přijímající orga-
nizaci až 1000 korun a dále této or-
ganizaci,  která  člověka  ve  veřejné
službě zaměstná,  refunduje náklady

na jeho pojištění. 
Vzhledem k tomu, že zkušenosti

z minulosti  nejsou  všude  jen  pozi-
tivní, obce a příspěvkové organizace
se  do  zřizování míst  pro  veřejnou
službu příliš nehrnou. 

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve správním obvodu Kopřivnice
je  celkem  7  025  podnikatelů  s platným  živnostenským
oprávněním, přičemž mnozí mají živnostenská oprávnění pro
více  živností.  Podnikatelů  je  jen o dva méně než na konci
loňského roku. Letos do 12. června požádalo o zrušení živ-
nostenského  oprávnění  78  podnikatelů,  ale  i tentokrát  ne-
dochází ve všech případech k rušení všech živnostenských
oprávnění. Ve správním obvodu se tak nepotvrdila skutečnost,
že z důvodu elektronické evidence tržeb (EET) ruší podnika-
telé živnosti. EET se doposud týká hostinské činnosti, uby-
tovacích služeb, velkoobchodu a maloobchodu. Ve službách
by se měla zavést až na jaře příštího roku.

(Pokračování na straně 3)

K o p ř  i v n  i c e    (dam) – Víc než
o dvě desetiny procenta během jediného
měsíce se v květnu snížila nezaměstnanost
na Kopřivnicku. Aktuálně činí podíl neza-
městnaných  osob  v oblasti  3,73 %,  což
znamená,  že  úřad  práce  eviduje  1  103
uchazečů o zaměstnání. Lidí dostupných
a schopných nastoupit do práce je ovšem
ještě méně, jen něco málo přes tisíc. Přitom
pouze místní pobočka úřadu práce eviduje
649 volných pracovních míst a jen během
minulého měsíce jejich počet stoupl o dal-
ších skoro sedmdesát. 
Postupné zvyšování nabídky volných

míst  je  patrné  ve  většině míst  v oblasti

s výjimkou Frenštátu pod Radhoštěm, kde
volných  pozic  nepatrně  ubylo. V celém
bývalém  novojičínském  okrese  dnes  za-
městnavatelé nabízejí 2 035 volných míst.
To  při  porovnání  s množstvím  evidova-
ných nezaměstnaných znamená, že v prů-
měru na jedno pracovní místo nepřipadají
ani dva uchazeči. Konkrétně je průměrné
číslo 1,89 uchazeče na jednu pracovní po-
zici.
Přestože  ve  srovnání  s celou  repu-

blikou  je  to  výsledek  zhruba v polovině
pomyslného žebříčku, v rámci Moravsko-
slezského kraje je právě na Novojičínsku
suverénně nejsnazší najít pracovní uplat-

nění. Zaměstnavatelé mají největší zájem
o kováře,  nástrojaře  a příbuzné  profese,
velká poptávka na trhu práce je rovněž po
montážních dělnících, slévačích, svářečích
a obdobných odbornostech. V oblasti slu-
žeb pak  firmy potřebují  především uklí-
zeče,  ale  také  pracovníky  v oblasti  ga-
stronomie  a hotelnictví. V následujícím
obdobím  se  dá  předpokládat  zpomalení
poklesu  nezaměstnanosti  v souvislosti
s ukončením školního roku. Část čerstvých
absolventů především ze  středních a uč-
ňovských škol se objeví v evidenci úřadu
práce buď nyní, a nebo až po skončení let-
ních prázdnin.  (Pokračování na straně 3)

Dopravní značení
znovu omezí řidiče
K o p ř i v n i c e  (hod) – Na drobná

omezení v dopravním provozu se budou
muset připravit motoristé na rekonstru-
ované části ulice Štramberské. Důvodem
je instalace vodorovného a svislého do-
pravního značení. „V úseku od Katolic-
kého  domu  až  po  křižovatku  s ulicí
Pabla Nerudy byla  vyčištěna  komuni-
kace a rozjela se realizace vodorovného
dopravního značení. Firma si provedla
pomocné  předznačení  a částečně  již
zrealizovala  finální  nástřik,  se  kterým
bude  v tomto  týdnu  pokračovat.  Sou-
běžně s tím se budou rovněž instalovat
nové svislé dopravní značky,“ přiblížil
důvod omezení Martin Lapčík, vedoucí
oddělení  investic  kopřivnické  radnice,
s tím,  že  vše  by mělo  být  dokončeno
v závislosti na počasí do konce června.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už
třetí léto za sebou zazní v Kopřiv-
nici  výzva  Někdo  ven?  Stejno-
jmenný projekt zaměřený na volný
čas kopřivnické mládeže připravuje
zdejší  radnice ve  spolupráci  s ně-
kolika partnery a během letošních
prázdnin nabídne osm rozmanitých
aktivit  a tradičně  také  závěrečný
koncert.
Základní  kostra  prázdninové

volnočasové nabídky pro mladé zů-
stává stejná. Akce budou probíhat
každý  prázdninový  čtvrtek  odpo-
ledne  a s výjimkou  výjezdu  do
aquaparku na Olešné budou pro pří-
chozí zcela zdarma. „Některé akti-
vity  jako  discgolf  nebo  streetbal-
lový  turnaj  či  lentilkový  turnaj  se
v programu objevují opakovaně, ale

všichni organizátoři připravují nej-
různější  inovace  svých  programů,
aby byly atraktivní a i opakované
návštěvníky překvapily něčím no-
vým,“ slibuje Lenka Heráková, ma-
nažerka volnočasových aktivit kop-
řivnické radnice. 
V programu jsou ale i úplné no-

vinky. Ve čtvrtek 20. července cen-
trum města  ožije  dodgeballovým
turnajem. Účastníci se mohou těšit
nejen  na  samotný  turnaj  v této
atraktivní míčové  hře  vycházející
ze známé vybíjené, ale připraveno
bude  také množství  nejrůznějších
doprovodných  aktivit  jako  napří-
klad střelba na přesnost, turnaj je-
den na jednoho nebo měření rych-
losti hodu.

(Pokračování na straně 2)

Do konce června musí řidiči počítat na Štramberské s omezením, které
způsobí instalace dopravního značení.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Mladé bude o prázdninách
opět bavit seriál Někdo ven?
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V sobotu 17. června 64letý muž pod vlivem alkoholu
během řízení vozidla Opel Astra přejel v Kopřivnici do
protisměru, kde narazil do zaparkovaného vozidla značky
Fabia. Přesto však v jízdě pokračoval a vmírně levotočivé
zatáčce ve Vlčovicích vyjel mimo pozemní komunikaci
a havaroval do silničního příkopu. Policisté u řidiče při
dechové zkoušce naměřili hodnotu přes 1,7 promile al-
koholu v dechu. Muž se svým jednáním dopustil trestného
činu ohrožení pod vlivem návykové látky, za který může
strávit až tři roky za mřížemi.
Další případ řidiče pod vlivem návykových látek řeší

policisté z Příbora. Během sobotního večera chtěli provést
silniční kontrolu u vozidla Opel Vectra, které jelo po ulici
Štramberská. Řidič však na pokyny policistů k zastavení
vozidla  zareagoval  tím,  že  sešlápl  plyn  a začal  hlídce
ujíždět. Po deseti kilometrech jízdy ujíždějící řidič nezvládl
řízení a na kruhovém objezdu narazil levou částí vozidla
do obrubníku. Vozidlo se kvůli tomuto nárazu stalo ne-
pojízdným  a pronásledovaný  řidič  se  následně  pokusil
z místa utéct. Zastavil se až na výzvu jednoho z policistů.
Následně  bylo  zjištěno,  že  se  jedná  o 25letého muže
z Krnovska, kterému byl v únoru letošního roku zadržen
řidičský průkaz. Policisté u řidiče provedli orientační test
na přítomnost návykových  látek, který byl pozitivní na
amfetamin/metamfetamin.

s t í n y

Podobně jako vloni je součástí letošního seriálu aktivit Někdo ven? hra Alcatraz plánovaná
v areálu skautského Vanaivanu.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na Hřbitovní ulici se překládají
rozvody kabelů a elektřiny

K o p ř i v n i c e  (hod) – V tomto týdnu zahájily dvě firmy sta-
vební práce na ulici Hřbitovní, kde město plánuje stavbu chodníku,
jenž zajistí bezpečnost lidí chodících na hřbitov. V minulém měsíci
došlo k realizaci přeložek vodovodních přípojek a přesunutí oplocení
zahrady mezi mostem přes Kopřivničku a železničním přejezdem.
Díky přesunu oplocení vznikl potřebný prostor pro požadované pře-
ložení inženýrských sítí a samotný chodník. 
Nyní společnost CETIN Česká telekomunikační infrastruktura,

a. s., provede přeložku sloupů a rozvodů telefonních kabelů v prostoru
mezi Kopřivničkou a železničním přejezdem. Ve spodní části mezi
Kopřivničkou a ulicí Štramberskou bude společnost ČEZ Distribuce,
a. s., vyměňovat všechny své sítě. „Zatímco CETIN bude s pracemi
hotov do konce tohoto týdne, společnosti ČEZ to bude trvat až do
21. července. Jde o likvidaci nadzemního vedení a přeložky všech
sítí, které jsou v pásu, kde bude postaven nový chodník,“ upřesnil
Martin Lapčík, vedoucí oddělení investic kopřivnické radnice.

Na investici do pracoviště diagnostiky Tatra Trucks má v příštích dvou letech navázat řada mo-
dernizačních investic, které mají mít hodnotu až 1,5 miliardy korun.    FOTO: D. MACHÁČEK

Úklid chodníků, parkovišť
a komunikací stál 3 miliony
K o p ř i v n i c e  (hod) – Letošní jarní úklid komu-

nikací, chodníků a parkovišť přišel město zhruba na 3
miliony korun včetně DPH. Jen samotný úklid chodníků
stál  610  tisíc  korun,  komunikace  dalších  1,2 milionu
korun, obnova vodorovného značení přišla na 300 tisíc
a 500 tisíc korun stála údržba uličních vpustí. S čištěním
začali pracovníci společnosti Slumeko, s. r. o., 11. března
a skončili až 10. května, neboť některé termíny musely
být z důvodu špatného počasí přesunuty právě na květen. 
Náklady na čištění zvyšují i odtahy vozidel. „V prů-

běhu komplexního čištění bylo odtaženo celkem 70 au-
tomobilů, za což město zaplatilo 107 tisíc korun. Tyto
prostředky jsou pak fakturovány jednotlivým majitelům
nebo provozovatelům odtažených vozidel. Náklady na
úklid i odtahy jsou obdobné jako v loňském roce,“ oko-
mentovala finanční náročnost čištění Daniela Koričan-
ská, pracovnice odboru majetku města. 
Ta poznamenala, že během léta se provádí periodické

čištění bez odtahů, zejména na cyklostezkách po deštích,
případně  větru.  „Na  podzim  provádíme  čištění  bez
odtahů a zaměřujeme se na kritická místa, kde dochází
k zanesení uličních vpustí spadaným listím,“ dodala Da-
niela Koričanská.

(Dokončení ze strany 1)
V areálu tamního vojenského muzea

bude připravena prezentace všech posá-
dek  a jejich  vozů Tatra,  na místě  také
představí svůj aktuální výrobní program.
Ve  třináct  hodin  za  účasti  významných
hostů rallye odstartuje. Jako první se na
trať vydá NW Präsident, po vlastní ose
urazí jen několik desítek či stovek metrů
a zbytek rallye bude cestovat na přívěsu
taženém  jeho  současným  tatrováckým
jmenovcem. Ostatní  tatrovky  však  trať
absolvují celou po vlastní ose. Trasa rallye
je  zavede  dnes  do Brna,  kde  účastníci
přenocují a v pátek okolo třinácté hodiny
se vydají na zbytek cesty do Kopřivnice.
Do  cíle  dorazí  během večerních hodin,
ale ani po dojezdu ještě veteránská show

nekončí. V sobotu 24. června od 10 hodin
budou oslavy Präsidenta pokračovat na
polygonu automobilky. Na této akci bude
k vidění více než 150 historických osob-
ních  i nákladních  vozidel Tatra  včetně
NW PRÄSIDENT, prvního automobilu
vyrobeného  v Kopřivnici. Akce  je  pří-
stupná široké veřejnosti a areál polygonu
bude přístupný do 18 hodin.
Kromě  nablýskaných  veteránů  sou-

kromých sběratelů se rallye i závěrečné
prezentace  na  polygonu  bude  účastnit
zrestaurovaná dakarská soutěžní Tatra T
815 6x6VE „Ostrý II“. Pro návštěvníky
polygonu bude v sobotu připravena pře-
hlídka  nejen  vozů,  které  urazily  cestu
zVídně, ale i ukázka vybraných exponátů
sbírky historických vozidel Tatra,  aktu-

álního výrobního programu a prezentace
závodního týmu Tatra Buggyra Racing.
Kdo  nebude moci  vyrazit  na  polygon,
bude mít možnost potkat tatrovácké ve-
terány i v ulicích města. Na spanilou jízdu
nevyrazí  všichni  účastníci  rallye  najed-
nou, ale pojedou postupně ve skupinkách
po 10 až 15 vozech vždy každou celou
hodinu  od  10  hodin  dopoledne  do  čtyř
do odpoledne. Vozy projedou nejen cen-
trem města po ulicích Štefánikově nebo
Záhumenní, ale trasa je zavede i na síd-
liště Sever, nebo objedou sídliště Korej
po ulicích Z. Buriana, Pod Bílou horou
a Školní. Vyhlášení  výsledků  rallye  se
uskuteční už bez automobilů a veřejnosti
v sobotu večer v Kulturním domě Kop-
řivnice.

Připravují se projekty řešící situaci s...

Mladé bude o...
(Dokončení ze strany 1)
Stejný jako v minulých letech

zůstane model propojení jednotli-
vých aktivit Někdo ven? do  jed-
noho seriálu.
Účastník každé z aktivit bude

mít možnost získat jeden barevný
silikonový náramek. Ti, kterým se
během  prázdnin  podaří  nasbírat
alespoň pět z osmi náramků, bu-
dou VIP hosty závěrečného kon-
certu popové kapely Mirai v cen-
tru Kopřivnice  a těšit  se mohou
také na zajímavý dárek.
Hlavním komunikačním kaná-

lem  celého  prázdninového  pro-
jektu  bude komunitní  stránka na
Facebooku. Tam  se  zájemci  do-
zvědí nejen podrobnosti o jednot-
livých aktivitách, ale ve spolupráci
s Dětským zastupitelstvem Kop-
řivnice už vznikají videopozvánky
na  jednotlivé  akce  seriálu  a fa-
noušci stránky se mohou těšit také
na pravidelné soutěže o ceny.

Historické tatrovky oslavují 120. narozeniny Präsidenta

(Dokončení ze strany 1)
„Stávající  stání  užívané

řidiči se zpevní a rozšíří. V trav-
natém  porostu,  který  je  za
zpevněnými plochami a je roz-
ježděný, budou položeny dlaž-
dice a obrubníky. Těmito úpra-
vami se alespoň částečně zlepší
situace s odstavováním a prů-
jezdem vozidel v této lokalitě.
Na  další  nedalekou  plochu
u Komerční  banky  probíhá
povolovací  řízení,  které  by
mělo vést v průběhu prázdnin
k získání příslušného správního
povolení,“ okomentoval situaci
Richard Petr, pracovník odboru
rozvoje města. 
Radnice také nechává zpra-

covat další projekty na realizaci

nových parkovišť. „První par-
koviště se připravuje na křížení
ulic Javorové a Zdeňka Buriana
v místech bývalého volejbalo-
vého hřiště. Město s tímto zá-
měrem  v minulosti  vykoupilo
potřebné  pozemky. Místo  stá-
vajících  přibližně  3  až  4 míst
na ulici Javorové vznikne nově
cca  24  nových  parkovacích
stání. Uvidíme, kolik to nako-
nec  bude,  neboť  využitelnost
pozemků  je  dílčím  způsobem
omezena  rozvody  stávající
technické  infrastruktury,“  při-
blížil  první  připravovaný pro-
jekt Richard Petr.
Další projekt se bude kromě

již projednávaného parkoviště
u kravína připravovat pro síd-

liště Sever, konkrétně pro ulici
Družební. „Zde se bude nejen
rozšiřovat příjezdová komuni-
kace  do  sídliště,  ale  přibudou
i nová  odstavná  a parkovací
místa. Budou se řešit jen dílčí
úseky, ke kterým nebyly na ve-
řejném projednávání vznášeny
žádné připomínky a nacházejí
se jako nevyužité plochy podél
stávajících  obslužných  komu-
nikací. Parkovací místa v této
lokalitě přibudou na třech mí-
stech a stávající předpoklad po-
čítá  s navýšením  o 28  stání,“
dodal Richard Petr. Kdy dojde
na samotnou realizaci, není za-
tím jisté, neboť zpracované pro-
jekty obdrží  radnice do konce
letošního roku.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Víc než šest
stovek vozidel už v letošním roce sjelo z vý-
robní  linky Tatra Trucks. Podle generálního
ředitele automobilky Radka Strouhala se firma
drží plánu na letošní rok. „Daří se plnit to, co
jsme  si  vytyčili. Aktuálně máme  vyrobeno
přes  600  vozidel  a v letošním  roce míříme
k plánované  produkci  1  700  vozů,“  uvedl
Strouhal. 
Výroba jde podle šéfa Tatry ruku v ruce

s uzavíráním objednávek a obchodníkům se
podle něj daří dobře. „Co nás velmi  těší,  je
skutečnost, že jsme úspěšní v civilním sektoru.
Získáváme  nové  dealery  a díky  tomu  pro-
nikáme na  trhy,  kde  jsme v minulosti  příliš
přítomni nebyli. Řeč je o Německu, Nizozemí
a chystáme se proniknout na francouzský trh
i do dalších zemí,“ uvedl Strouhal.
S navyšováním  zakázek  a výroby Tatra

Trucks  potřebuje  také  nové  zaměstnance.

Firma  už  před  časem  oznámila,  že  přijme
zhruba další tři stovky lidí. Přestože volných
lidí  na  trhu  práce  je  aktuálně  nedostatek,
i v personální oblasti je firma podle svého ře-
ditele úspěšná. „Přičítám to tomu, že vyrábíme
finální produkt. Který chlap a myslím si, že
i spousta žen, by rádi nedělali  tatrovky? Na
tuto možnost lákáme naše zaměstnance. Navíc
samozřejmě nabízíme dobré podmínky. V na-
šem regionu patříme k nadstandardně platícím
zaměstnavatelům,“ myslí si Radek Strouhal.
Tatra Trucks  prý  také  poměrně masivně

investuje. Zatím prioritně do výroby a do stroj-
ního vybavení, už brzy by mělo dojít také na
výrobní  prostory  firmy.  „Máme v plánu  in-
vestovat  1,5 miliardy  do  celého  areálu  tak,
aby Tatra byla zase moderní fabrikou. Plánu-
jeme začít na začátku příštího roku a do dvou
let doufám, že bude vše hotovo,“ doplnil Ra-
dek Strouhal.

Automobilka chystá investice za 1,5 miliardy

Na Alšovce letos wC
opravovat nebudou
K o p ř i v n i c e  (dam) – Bu-

dova Základní školy Alšova se v le-
tošním roce nedočká opravy dalších
sociálních zařízení. Rozpočet města
sice  počítal  s částkou  5,5 milionu
korun,  za  kterou  měla  být  pro-
vedena už třetí etapa rekonstrukce
sociálních  zařízení  na  škole,  kon-
krétně  v pavilonu  školní  družiny
a u tělocvičen. Ovšem nabídky sta-
vebních firem v soutěži byly o sta-
tisíce, ale i o víc než milion korun
dražší, a na opravy proto letos ne-
dojde. „Problém jsou nejen peníze,
ale i fakt, že tyto stavební práce je
možno realizovat pouze v době let-
ních prázdnin a pokusit se najít dal-
šího dodavatele už by se prostě ne-
stihlo.  Proto  jsme  se  rozhodli
výběrové řízení zrušit a převést da-
nou  zakázku  do  rozpočtu  roku
2018,“ uvedl starosta Miroslav Ko-
pečný. 
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V rámci akce Do práce na kole byl oceněn i nejúspěšnější tým, a to pracovníci odboru školství,
kultury a sportu, kteří do práce v průběhu května jeli v 87,5 % na kole.   FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Ve správním obvodu Kopřivnice je víc jak sedm tisíc podnikatelů
(Dokončení ze strany 1)
Rozvoj  živnostenského

podnikání začal v roce 1992 po
nabytí  účinnosti  živnosten-
ského  zákona.  V roce  1992
a pozdějších letech zahajovali
živnostenské  podnikání  lidé
v produktivním věku, a tak tito
podnikatelé  se  v dnešní  době
blíží  věku  odchodu  do  dů-
chodu.  „Svou  roli  hrají  zdra-
votní důvody a jednou z okol-
ností,  proč  již  nepokračují
v podnikání, mohou být nové
povinnosti  včetně  EET.  Dů-
vody,  proč  ruší  živnostenské
oprávnění, podnikatelé živno-
stenskému  úřadu  neuvádějí,“
okomentovala  situaci  Lenka
Volná,  pracovnice  Obecního
živnostenského úřadu.
Řada  podnikatelů  namísto

zrušení živnostenského opráv-
nění  volí  variantu  přerušení
provozování živnosti. Přerušit
provozování živnosti je možné
na dobu určitou, přičemž délku
přerušení si stanoví podnikatel
v oznámení,  což znamená, že
provozování  živnosti  lze  pře-
rušit  na  měsíc  i na  20  let.
V současné  době  eviduje
Obecní  živnostenský  úřad
v Kopřivnici ve svém správním
obvodu  celkem  1  712  podni-
katelů, kteří oznámili přerušení
provozování živnosti. „V rámci
oznámení  přerušení  provozo-
vání živnosti, popřípadě ozná-
mení pokračování v provozo-
vání živnosti živnostenský úřad
může  na  základě  požadavku
podnikatele  předat  tyto  údaje
na Okresní  správu  sociálního

zabezpečení,  příslušnou  zdra-
votní pojišťovnu a příslušný fi-
nanční  úřad.  Této  možnosti
bývá často využíváno a v loň-
ském roce byly údaje předány
celkem  v 844  případech,“
upřesnila Lenka Volná s tím, že
Obecní  živnostenský  úřad
může z vlastního podnětu po-
zastavit provozování živnosti.
Nejčastějším důvodem pro po-
zastavení provozování živnosti
bývá  neustanovení  odpověd-
ného zástupce.
Počet zrušených živnosten-

ských oprávnění, ať ze strany
samotného  živnostníka,  nebo
z podnětu  živnostenského
úřadu,  je  za  poslední  tři  roky
téměř konstantní,  a stejně  tak
počet nových podnikatelů - fy-
zických  osob.  V roce  2014

ohlásilo  novou  živnost,  po-
případě požádalo o koncesi 166
lidí, v roce 2015 jich bylo 179,
vloni  173  a letos  k datu  13.
června požádalo o novou živ-
nost  98  podnikatelů  –  fyzic-
kých  osob.  Živnosti  ohlašují
nebo  žádají  o koncese  také
právnické  osoby,  nejčastěji
společnosti  s ručením omeze-
ným,  a poslední  dobou  také
spolky,  avšak  živnostenský
úřad nemá přesná čísla k dis-
pozici.
Ve správním obvodu Kop-

řivnice je registrováno celkem
1  790  provozoven,  přičemž
v některých působí i více pod-
nikatelů.  „Například  v jedné
provozovně  kadeřnictví  pro-
vozuje  svou  činnost  několik
kadeřnic,“  dodala  pracovnice
Obecního  živnostenského
úřadu  v Kopřivnici. Oznámit
předem zahájení nebo ukončení
provozování  živnosti  v pro-
vozovně  je  povinností  podni-
katele a plnění této povinnosti
živnostenský úřad kontroluje.
Poslední změnou v živno-

stenském podnikání bylo zru-
šení  živnosti  „poskytování
nebo zprostředkování spotřebi-
telských  úvěrů“.  Těm,  kteří
v termínu do 28. února  letoš-
ního  roku  nepožádali Českou
národní  banku  nově  o opráv-
nění  k činnosti,  byl  automa-
ticky  centrálně  v živnosten-
ském rejstříku vyznačen k datu
1.  3.  2017  zánik  živnosten-
ského oprávnění a nemohou již
tuto činnost bez příslušného no-
vého  oprávnění  uděleného
ČNB provozovat.

Poslední zvonění poprvé
po 23 letech neproběhne
K o p ř i v n i c e  (hod) – Letos poprvé neproběhne po-

slední zvonění, tradiční akce, při níž se loučili žáci devátých
tříd se školní docházkou. Tato akce se poprvé konala v roce
1993 a tehdy se se školou loučili nejen žáci devátých, ale
i osmých tříd. Na zrušení akce se dohodli ředitelé místních
základních škol s odborem školství, kultury a sportu. „Po
dohodě ředitelů jsme dospěli k rozhodnutí, že se zmíněná
akce  letos neuskuteční,“ konstatoval místostarosta Lumír
Pospěch, jenž má školství na starosti. Důvodem zrušení je
snížená bezpečnost žáků i pedagogů při dopoledním cere-
moniálu. „Osobně je mi to líto, neboť jsem společně s ně-
kolika dalšími stál u zrodu této akce. Je ale pravdou, že se
přístup deváťáků rok od roku měnil. V posledních pěti letech
se  poslední  zvonění  změnilo  na  jakousi  vajíčkovou
amoučnou bitvu,“ okomentoval průběh akce Lumír Pospěch
s tím, že domluvy účastníkům nevedly k nápravě.

Uplynulou sobotu vítal starosta Miroslav Kopečný v obřadní síni nové občánky Kopřivnice.
V průběhu dopoledne proběhly tři slavnostní obřady za sebou.         FOTO: LENKA KROUPOVÁ

V Lubině a posléze
v Kopřivnici starosta
přivítal 45 občánků
K o p ř i v n i c e (hod) – Uply-

nulou  sobotu  dopoledne  proběhly
v obřadní síni v Kopřivnici tři slav-
nostní ceremoniály, při nichž starosta
Miroslav Kopečný vítal nové občánky
města. Podobný obřad se konal v ne-
děli 11. června v Základní škole v Lu-
bině.
V průběhu  těchto  slavnostních

aktů  přivítal  v Kopřivnici  37  dětí,
z toho 20 chlapců a 17 holčiček, v Lu-
bině to bylo 6 holčiček a 2 chlapci.
O obřad je mezi rodiči velký zá-

jem, a tak v Kopřivnici se další usku-
teční už po prázdninách, a to v sobotu
9. září v Kopřivnici. „V místních čás-
tech je tento obřad plánován na 5. lis-
topadu,“ upřesnila referentka vnějších
vztahů Ilona Mazalová, která má ví-
tání občánků na starosti. Právě u ní
se mohou zájemci o tento obřad hlásit. 

V rámci akce Do práce na kole
33 úředníků najelo 3 012 km
K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  – Do  celorepublikové

soutěžní kampaně Do práce na kole se již potřetí zapojili
úředníci kopřivnické radnice. Letos jich v průběhu května
jezdilo nebo chodilo pěšky do práce celkem třiatřicet.
Do letošního již 7. ročníku bylo zapojeno celkem 33

měst,  jehož účastníci najeli na kole celkem 2 574 000
kilometrů a další nachodili 214 000 km, tím tak ušetřili
359 tun CO2. „Cílem této akce je motivovat co nejvíce
lidí, aby jako dopravní prostředek využívali kolo, čímž
si zlepší kondici, náladu, vztahy s kolegy, ale přispívají
k čistšímu ovzduší a bezpečnějšímu městu. V Kopřivnici
účastníci  najeli  celkem  3  012,4  kilometrů,“  upřesnila
Barbora Mužíková, koordinátorka projektu Zdravé město
Kopřivnice. 
Starosta města Miroslav Kopečný s tajemníkem úřadu

Miroslavem Halatinem v pondělí 12. června ocenili nej-
aktivnější účastníky drobnými dárky. Ti soutěžili v růz-
ných disciplínách, jako je pravidelnost, výkonnost, a to
jak za jednotlivce, tak i za týmy. „Vážím si vašich vý-
sledků  i vzhledem  k nepřízni  počasí,  které  akci  pro-
vázelo,“ poznamenal starosta Miroslav Kopečný. Ženy
daly mužům na frak, zatímco nejaktivnější žena najela
za měsíc 386,8 km, muž jen 221,8 km.

zastupitelstvo bude volit
nového člena rady města
K o p ř i v n i c e  (dam) – Slibem tří nových

zastupitelů města začne dnes v 16 hodin program
18. zasedání Zastupitelstva města Kopřivnice.
Místní politici budu mít v obměněném složení
nabitý  program. Kromě  volby  nového  člena
městské rady se budou zabývat například otáz-
kou regulace hazardu ve městě, dalším postupem
ve  věci  rekonstrukce  Ringhofferovy  vily  či
stížnostmi na fungování lyžařského areálu. Cel-
kem mají zastupitelé projednat víc jak tři desítky
dílčích bodů programu. Veřejně přístupné jed-
nání  probíhá v  zasedací místnosti  v 10.  patře
radnice a je možné jej sledovat i v přímém pře-
nosu KTK.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Na celé
prázdniny se uzavřou zahrady dvou
mateřských škol. 
Rodiče se svými dětmi si nebu-

dou moci hrát na zahradě Mateřské
školy Jeřabinka na ulici Zdeňka Bu-
riana, která byla pro veřejnost zpří-
stupněna  každé  úterý,  a na  Fran-
couzské, na niž byl přístup v pon-
dělí.  Důvodem  jsou  bezpečnostní
důvody,  neboť  během  prázdnin  se
budou rekonstruovat objekty mateř-
ský škol. 
V době  od  1.  července  do  31.

srpna  tak  bude  v pondělí  otevřena
MŠ v Lubině, ve středu MŠ Česká
a Pionýrská, ve čtvrtek MŠ Krátká
a v pátek MŠ  I. Šustaly.  Zahrady
jsou po dobu prázdnin zpřístupněny
v době  od  16  do  19  hodin mimo
svátky.

Míst pro veřejnou službu je málo, úřad práce hledá...
(Dokončení ze strany 1)
„Na Kopřivnicku prozatím při-

slíbilo vytvoření pozic v rámci ve-
řejné služby pět subjektů. V celém
okrese Nový  Jičín  pak má  úřad
práce podepsaných 9 dohod na 59
míst. Další zhruba 90-100 míst je
již perspektivně předmětem zájmu
ze  strany  měst,  ale  i například
komunitních center. Tato místa bu-
dou  v nejbližší  době  nasmlou-
vána,“ uvedla Kateřina Beránková,
tisková mluvčí Úřadu  práce ČR.
To však zřejmě nebude stačit. 
„Je těžké odhadnout, kolik lidí

se  rozhodne  veřejnou  službu  vy-

konávat.  Podle  informací,  které
jsme  dostali,  by  se  aktuálně  tato
věc  týkala necelých dvou set  lidí
na Kopřivnicku. Ne všichni zřejmě
budou mít zájem, ale stále  je zde
možné očekávat, že zájemců bude
víc než míst,“ řekla Lenka Galiová,
vedoucí odboru sociálních věcí na
radnici v Kopřivnici. 
Města  nemají  žádnou  zá-

konnou povinnost místa pro výkon
veřejné  služby  vytvářet.  Kopřiv-
nice ale úřadu práce nabídlo sou-
činnost.  Radnice  osloví  příspěv-
kové  organizace,  které  město
zřizuje, zda by neměly zájem ve-

řejnou službu využít. Zřízení tako-
vých míst  ale  nebude město  ni-
komu nařizovat.
Po své linii možné organizátory

veřejné  služby  oslovuje  i úřad
práce,  kromě  obcí  se  obrací  také
na neziskové organizace, poskyto-
vatele sociálních služeb a podobně.
V celé republice je nyní evidováno
6 326 míst pro veřejnou službu.
Ani  nedostatek  pozic  ve  ve-

řejné službě by ale neměl zname-
nat, že aktivní lidé, ochotní praco-
vat,  by  díky  nedostatku  veřejné
služby  přišli  o část  svých  dávek.
„Veřejná  služba  je  jen  jedna  ze

všech možných aktivit, které se za-
počítávají uchazeči o zaměstnání.
To znamená, že pokud se dlouho-
době nezaměstnaný účastní jiné ak-
tivity, nemusí v daném měsíci dojít
ke snížení částky na živobytí. Mezi
takové aktivity patří například ak-
tivní  součinnost  s úřadem  práce,
plnění  individuálního  akčního
plánu,  výkon  veřejně  prospěšné
práce a podobně. Skutečně záleží
hlavně na samotném uchazeči o za-
městnání a jeho snaze vstoupit na
trh  práce. Nemůže  tedy  dojít  ke
snížení částky nikoli jeho vinou,“
vysvětlila mluvčí Beránková.

zahrady dvou
školek se uzavřou

pro veřejnost

Najít si práci v okolí by...
(Dokončení ze strany 1)
Ale i tito lidé podle odborníků dnes nacházejí uplatnění

snáz než v minulosti. Firmy z nedostatku volných pracov-
níků na trhu totiž slevují ze svých požadavků na praxi a jsou
stále ochotnější zaměstnat i mladé absolventy.
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Letní fotky mohou přinést úspěch v soutěži
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam) – Fotografické

úlovky z Kopřivnice i jejího okolí mohou jejich
autoři uplatnit hned ve dvou regionálních foto-
grafických soutěžích.
Delší tradici i širší záběr má fotosoutěž Laš-

ské brány Beskyd, kterou už popáté pořádá stej-
nojmenný turistický portál. Fotografové mohou
své snímky pořízené v Kopřivnici, Štramberku,
Příboře a Hukvaldech zasílat organizátorovi sou-
těže až do konce října. Po uzávěrce budou vy-
hodnoceny nejen nejzdařilejší snímky jednotli-
vých měst Lašské  brány,  ale  rozdány  budou
i speciální ocenění například za kreativitu a ori-
ginální nápad, vtipnost a podobně. Fotografové,
kteří se soutěže zúčastní, budou moci nejen po-
rovnat svou práci s ostatními účastníky, ale získat

ceny v hodnotě desíti tisíc korun. S pořadatelem
soutěže se navíc mohou dohodnout na tom, že
jejich fotografie budou sloužit k další propagaci
Lašské brány.
Další soutěž vypsala po loňské premiéře Ka-

tolická beseda Kopřivnice pod titulem Kopřiv-
nické rozmarné léto. Soutěže se může zúčastnit
úplně každý, kdo fotografuje, od začátečníků až
po profesionály. Téma soutěže se sice omezuje
pouze na Kopřivnici, ale i tak je dost široké. Ná-
mětem může být krajina, památky, architektura
stejně jako kulturní a společenský život Kopřiv-
nice. Uzávěrka této soutěže je už na konci září.
Podrobné informace a pravidla obou soutěží je
možné najít  na webových  stránkách organizá-
torů.

Moin Moin v Mandale
K o p ř i v n i c e  (dam) – Koncert ostravské lo-fi pís-

ničkářky Moin Moin nabídne v pátek 23. června Local
Mandala. Zpěvačka, kytaristka, ale i výtvarnice se od dva-
ceti hodin představí pod širým nebem v parku Edvarda
Beneše.
Za pseudonymem Moin Moin stojí hudební projekt

Magdalény Manderlové. Její hudba je ovlivněna součas-
ným freak folkem, Jeffem Buckleym i Sonic Youth stejně
jako  muzikou  Jenny  Hval  či  vokálními  nahrávkami
Meredith Monk ze 70. let.
Její  uhrančivý projev  posouvá písničky,  které  tvoří,

do škatulky lo-fi a zhudebněné poezie. Strohé kytarové
linky  Moin  Moin  doplňuje  křehkým  zpěvem
a imaginativními texty. Zvuk Moin Moin se nyní trošku
proměňuje. „Trochu mě teď přestalo bavit, jak deska Dawn
zněla. Je to jen akustická kytara a zpěv, takže si daleko
víc hraju s efekty a dělám i čistě vokální věci,“ prozradila
Magdaléna Manderlová. Její zítřejší koncert v Mandale
bude jedním z mála letošních koncertů v České republice. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pátek
23. června byl vybrán k letošní kop-
řivnické  oslavě Evropského  svátku
hudby,  ta  bude v různých podobách
znít centrem města od rána až do noci.
Zatímco  dopolední  část  bude  patřit
místním  školám,  odpoledne  už  pó-
dium před kulturním domem obsadí
profesionálové. Diváci se mohou těšit
například  na  folkového  veterána  Ja-
roslava Hutku  nebo  úspěšnou  zpě-
vačku Lenny.
Dopolední  program Evropského

svátku hudby  startuje v devět  hodin
ráno  vystoupením  školní  kapely
Ogaba, po ní se pak na scéně postupně
vystřídají  sbory  základních  škol  sv.
Zdislavy, 17. listopadu, dr.Milady Ho-
rákové a ZŠ Alšova. V jedenáct hodin
se pak všechny zpívající děti bez roz-
dílu  školy  spojí  do  sboru Kopřivka,
který  svým vystoupením  dopolední
část programu uzavře.
Odpolední blok začne v 16 hodin

koncertem folklorbeatové kapely Do-
cuku.  Šestičlenná  skupina  z nedale-
kého Valašského Meziříčí vloni osla-
vila  15  let  svého  fungování  a za  tu
dobu stihla několikrát při různých pří-
ležitostech  hrát  i v Kopřivnici. Už
zhruba sedm let hraje kapela v čistě
mužské sestavě, kdy trojici zakládají-
cích členů doplnili folklorní muzikanti
z regionu. Kapela má na svém kontě
tři desky, první a zatím poslední vy-
dané album se může pyšnit nominací
na  nejprestižnější  českou  hudební
cenu Anděl v kategorii world music.
Atraktivní a energií nabitá fúze folk-
loru  a  rocku  okořeněná  značnou
dávkou humoru bude z pódia v centru
Kopřivnice znít zhruba hodinu.
V 17.30 by měl se svým vystou-

pením začít Jaroslav Hutka. Nestor tu-
zemské  folkové  scény  oslavil  letos
sedmdesátiny i půl století na pódiích.
Vystupovat začal už na konci šedesá-
tých let a kromě vlastní tvorby vždy

hrál moravské  lidové písně. Byl  za-
kladatelem a členem folkového sdru-
žení Šafrán, v době normalizace byl
velmi činný v oblasti neoficiální kul-
tury, a to až do své nucené emigrace
v roce 1978. Z té se vrátil po jedenácti
letech a hned po návratu se stal jedním
ze symbolů sametové revoluce, když
jeho píseň Náměšť zněla na masových
demonstracích. Dnes  je Hutka nejen
kritikem  stávající  politické  situace
v zemi, ale zároveň se také snaží být
mimo oficiální hudební průmysl. Svou
hudbu tak nešíří prostřednictvím vy-
davatelství, ale sám vypaluje CD na
svém domácím počítači. Kromě hu-
dební  tvorby  Jaroslav  Hutka  píše
básně a fejetony. Kopřivnický koncert
nabídne  jak  jeho  starší  známé  pís-
ničky, tak novější tvorbu a chybět ne-
budou ani moravské folklorní balady
ze sbírky Františka Sušila.
Ve čtvrt na osm večer vystřídá folk

indie-pop  kapela Lake Malawi. Ka-

pela,  dnes  rozkročená mezi  Prahou
a Londýnem, vznikla před necelými
čtyřmi léty v Třinci. Skupinu založil
poté, co se rozešel s úspěšnou kapelou
Charlie  Straight,  kytarista  a zpěvák
Albert Černý  a jeho  spoluhráči  jsou
Jeroným Šubrt  (baskytara),  Patrick
Karpentski  (kytara)  a Tonda Hrabal
(bicí). Kapela  hraje melodické  po-
prockové písničky s anglickými texty.
Se svou muzikou vystupovala na vel-
kých  tuzemských  festivalech,  jako
jsou Colours  of Ostrava,  Rock  for
People, ale i v Británii na The Great
Escape v Brightonu nebo legendárním
The Finsbury. 
Hvězdou  pátečního  hudebního

svátku  v Kopřivnici  bude  zpěvačka
Lenny.  V hudební  branži  úspěšná
dcera  zpěvačky  a kytaristky Lenky
Filipové  se  do Kopřivnice  vrací  po
necelých čtyřech letech a její kariéra
od  té  doby  udělala  velký  skok  ku-
předu. Majitelka  charakteristického

hlasu hudbu studuje a tvoří v Anglii,
velmi úspěšná je aktuálně také v Itálii
a silnou fanouškovskou základnu má
už i doma v České republice. Ve svých
dvaadvaceti se Lenny může pochlubit
poměrně  dlouhou  zkušeností  z kon-
certních pódií. První vlastní píseň na-
psala v jedenácti letech a svou matku
doprovázela na turné už od šestnácti.
Nejen tyto zkušenosti vloni přetavila
v debutové  studiové  album Hearts,
díky  kterému  ovládla  letošní  ceny
Anděl. Proměnila totiž všechny čtyři
nominace a odnesla si sošku v kate-
goriích Album  roku,  Skladba  roku,
Zpěvačka roku i Videoklip roku. Na-
víc kromě hlavních cen převzala i žá-
nrového Anděla v kategorii Rock &
Pop.  Její  kopřivnický  koncert  začne
v jednadvacet hodin.
V případě nepřízně počasí se celý

program  neuskuteční  pod  širým  ne-
bem,  ale  ve  velkém  sále  kulturního
domu.

Program oslavy Evropského svátku hudby vyvrcholí koncertem Lenny

O hudební program Letního dne pro Kopřivnici pořádaného na zahradě Katolického domu se
minulou neděli postarala i country kapela Kondoři.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kvarteto ostravských herců bavilo kopřivnické publikum svým kabaretním programem Tři tygři
už podruhé. Hostování komiků přihlíželo zaplněné kino.             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tři tygři napodruhé
zářili ve čtyřech
K o p ř i v n i c e  (dam) – Smršť

nekorektního humoru si v polovině mi-
nulého týdne užili návštěvníci kultur-
ního  domu při  dalším hostování  os-
travských Tří tygrů. Albert Čuba jako
jeden ze zakladatelů kabaretního po-
řadu tentokrát před kopřivnickým pu-
blikem  povýšil  do  pozice  krotitele
a uvolněné místo ve smečce šelem tvo-
řené Štěpánem Kozubem a Robinem
Ferrou obsadil Vladimír Polák.
Série scének a skečů, z nichž část

byla předpřipravena, část vznikala až
na místě  z témat  vybraných  diváky
v sále, pravidelně přerušovala vystou-
pení  zpívající  herečky Lady Bělaš-
kové. 
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Podrobné informace o akcích pořádaných
v okolí Kopřivnice naleznete na

www.lasska-brana.cz

www.koprivnice.cz

KINO KOPřIVNICE
Čt 22. - pá 23. června v 17.30  hodin

akční komedie USA Pobřežní hlídka. Čer-
vené plavky a plovák stejné barvy, těla samý
sval a šlacha. Vídali jsme je rádi, zvlášť ti,
kteří  se  zrovna  topili...  Pobřežní  hlídka  se
stala fenoménem a jedním z nejúspěšnějších
seriálů v televizní historii. Avšak nevstoupíš
podruhé do stejného oceánu...

Čt 22. - pá 23. června ve 20 hodin, so
24. - po 26. června v 17.30 hodin 3D akční
sci-fi USA Transformers: Poslední rytíř.
Vůdce Autobotů Optimus Prime zmizel. Svě-
tem zmítá zuřivá válka mezi lidmi a ostatními
Transformery. Jen v minulosti lze najít klíč
k ukončení války a záchraně lidstva. 

so 24. - ne 25. června v 15.30 hodin 3D
animovaný  film USA Auta 3. Slavný  zá-
voďák  s číslem  95 musí  ve  finále  závodu
o Zlatý píst všem dokázat, že nepatří do sta-
rého železa.

so 24. - po 26. června ve 20.15 hodin
komedie USA Holky na tahu. Nejlepší ka-
marádky  z vysoké  školy  uspořádají  víken-
dové setkání po deseti letech v podobě divoké
dámské  jízdy.  Jejich  nespoutané  řádění  ale
nabere překvapivě zlověstný  směr poté,  co
se  jim  nešťastnou  náhodou  podaří  zabít
striptéra...

Út 27. června v 19 hodin dokument Slo-
venska Pozvánka na 43. LFŠ s filmem
Cooltúra. Po roce 1989 se cooltúra stala jed-
nou z dalších složek obchodu a tím pádem
její  kvalita  podléhá  komerčnímu  zájmu.
Trasformovala  se  do  různých  lehce
stravitelných  žánrů  pochybné  kvality...  Jak
tedy  dnes  vypadá  ona  slovenská  cooltúra?
(Filmový klub)

Čt 29. - pá 30. června v 15.30 a 17.30
hodin, so 1. - po 3. července v 15.30 hodin
animovaná  komedie USA  já, padouch 3.
Bývalý padouch Gru má problém. Mezi prsty
si  nechal  utéct  aktuálně  nejhledanějšího
zlosyna na světě, a tak ho vyhodili z práce
v Antipadoušské lize. Jeho Mimoni jsou na-
víc  čím  dál  nespokojenější  s tím,  že  už
páníček není zlý...

Čt 29. - pá 30. června ve 20 hodin drama
Francie Polina. Polina  je  na  nejlepší  cestě
stát se členkou baletního souboru prestižního
moskevského Velkého divadla. Ale když se
jednoho dne zúčastní představení francouz-

ského souboru moderního výrazového tance,
zažije umělecký šok, který najednou změní
její dosavadní život.

so 1. - po 3. července v 17.30  hodin
akční  sci-fi USA Transformers: Poslední
rytíř.

so 1. - po 3. července ve 20.15 hodin
krimi  komedie zabijáci z maloměsta. Ib
s Edwardem  se  chtějí  vypořádat  s ne-
uspokojivým manželským  životem.  Jenže
rozvod stojí peníze a Ib s Edwardem nechtějí
platit víc, než je nutné. Přichází spásná my-
šlenka. Vražda možná vyjde levněji než roz-
vod, ale manželky neradno podceňovat… 

KULTURNí DŮM

KOPřIVNICE
Pá 23. června v 9  hodin  Evropský

svátek hudby - živá hudba pro širokou ve-
řejnost (před kulturním domem)

so 1. července v 15  hodin Přivítání
prázdnin -  letní  odpoledne  nabité  skvělou
zábavou pro celou rodinu, netradiční hry, na-
fukovací atrakce, divadelní představení (před
kulturním domem)

MUzEUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  historickému  vývoji  automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava Od Präsidenta do 21.
století - výstava u příležitosti 120. výročí vý-
roby automobilů v Kopřivnici (do 1. října)

MUzEUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům

Aktuální výstava Pohlednice Ivana Bar-
toně - výběr fotografií Novojičínska (do 10.
září)

ŠUsTALOVA VILA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Pohlednice Ivana Bar-
toně - výběr fotografií Novojičínska (do 10.
září)

K - GALERIE
Aktuální výstava Miloš Šimurda: Valaš-

sko & Evangelia (do 16. července)

Local MANDALA
Pá 23. června ve 20 hodin Moin Moin

- Open Air koncert v parku E. Beneše
st 28. června v 17 hodin Posezení s Ire-

nou Štrbovou - povídání na jakékoliv téma,
které vás zajímá na vaší cestě sebepoznáním 

Pá 30. června v 18  hodin  stylový
salónek

so 1. července ve  20  hodin Lumitrix
Night: surrender Brainchild -  koncert
v žánru rock, reggae, pop či grunge...

MUzEUM OLDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK
so 24. června ve 12 hodin Štramberské

folkování - vystoupení folkových kapel Do-
cuku, Dareband, Veselá  bída, Kantoři  (ná-
městí)

Pá 30. června ve  21.30  hodin Noc
s hvězdářem: Letní obloha -  pozorování
hvězd s astronomy hvězdárny ve Valašském
Meziříčí (sraz u Jaroňkovy útulny, pouze za
jasné oblohy)

KINO ŠTRAMBERK
Ne 25. června v 17  hodin Odvážná

Vaiana - Legenda o konci světa

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNEss: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

KRYTý BAzÉN: čt 22. 6. 6-16, pá 23. 6. 6-8, 14.30-21, so 24. 6.
12-21, ne 25. 6. 10-19, po 26. 6. 6-8, út 27. 6. 6-21, st 28. 6. 6-8,
14.30-16.30, 18.30-21, čt 29. 6. 6-16, pá 30. 6. 6-8, 14.30-21 hodin;
upozornění: v úterý 8.15-11.15 hod. opět probíhá výuka v dětském
bazénu, v úterý 16-18 hod. a pátek 15-17 hod. probíhá trénink spor-
tovního  klubu  ve  třech  drahách  plaveckého  bazénu  a ve  čtvrtek
ráno  v jedné  dráze. V úterky  18.30-20  hod.  a středy  20-21  hod.
bude probíhat trénink plaveckého klubu NJ ve dvou drahách pla-
veckého bazénu

MALý FOTBAL: so 24. 6. od 9 hod. semifinále a finále Ligového
poháru - vše hřiště ZŠ M. Horákové

MINIGOLF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (dle počasí)

REKREAČNí TURIsTIKA: so 24. 6. v 6.01 hod. ČD, Vsetín,
ČD, (Ž) Lysný u Krošenků, (Z) Ochmelov, Huslenky, ČD; so 1. 7.
v  7.13  hod.  ČD, Kunčice  p. O.,  ČD, Čeladná,  ČD  nebo  dál  do
Kunčic p. O., ČD; st 5. 7. v 7.45 hod. ČD, Veřovice, ČD, Mořkov,
ČD nebo Hostašovice, ČD

Čtvrtek 22. června od 16 hodin PříMý PřENOs z 18.
zAsEDÁNí zAsTUPITELsTVA MěsTA KOPřIVNICE
Pátek 23. června - KOPřIVNICKý MAGAzíN
Neděle 25. června od 14 hodin zÁzNAM 18. zAsEDÁNí

zAsTUPITELsTVA MěsTA KOPřIVNICE
Pondělí 26. června od  19  hodin zÁzNAM 18. zAsE-

DÁNí zAsTUPITELsTVA MěsTA KOPřIVNICE
Pátek 30. června - KOPřIVNICKý MAGAzíN

Košile za dvacku? za to ne-
koupíte ani kapesník!
V sobotu 3. června se v místním Ka-

tolickém domě konal Bleší trh, který moje
očekávání  rozhodně  nezklamal.  Pro-
dávající jako vždy byli ochotní, vstřícní,
milí. Mezi stoly se dobře procházelo, bylo
volněji, lidé se nemačkali. Menší návštěv-
nost organizátoři přičítali krásnému, tep-
lému  počasí  a  konkurenci  jiné  akce  ve
městě. Prodejců a nabídek bylo požehnaně

a já jsem mohl přemýšlet a vybírat. 
Paperback,  knížečka  kapesního  for-

mátu na cesty, obsahuje anekdoty ve třech
jazycích.  „Výborné,  beru,  procvičím  si
angličtinu a němčinu,“ říkám sympatické
ženě za stolem. „Nechcete si procvičit také
ruštinu?“ táže se na vedlejší židli mladá
paní  a  již mám nabídku  knih  v  ruštině.
Milé a usměvavé tváře žen jsou ozdobou
každého Blešáku.
Sotva se stačím ohlédnout, už mě oslo-

vuje postarší dáma u oděvů. Má pro mě

senzační nabídku. Pánskou košili s krát-
kými  rukávy, směs bavlny a polyesteru,
za  pouhopouhých  20 Kč!  „Za  takovou
částku normálně nekoupíte ani kapesník,“
dodává její kolegyně. Nepřijmout by byl
smrtelný hřích! Spokojený a plný dojmů
jsem si pak zašel do restaurace na hranolky
s tatarkou a smaženým sýrem.

stanislav Hlas
Názory publikované v textu

nemusejí být v souladu s názory
redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY z KNIHOVNY
Velká hra dějin začíná  podle  svých  tvůrců  v hlubinách

zlatého věku lidstva, v těch dobách prošla řada lidí náročnou
iniciací  do  tajného  náboženství,  které  chtělo  napravit  svět.
Kniha  nás  zavádí  do měst,  jako  je Heliopolis  nebo Luxor,
Toulouse, Florencie, Řím. Čtenář v ní najde příběh plný  ro-
mantických zápletek a intrik, heroismu  i víry,  jeho hrdinové
jsou staroegyptští kněží znalí astronomie, křesťanští gnostikové,
hermetičtí mudrcové,  učení Židé,  arabští  vědci,  okcitánská
hrabata, katarští perfecti, templáři, renesanční mágové, rosen-
kruciánští  „neviditelní“, bavorští  ilumináti,  svobodní zednáři
i američtí  prezidenti. Autory  knihy  jsou Graham Hancock
a Robert Bauval.

Haruki Murakami nedává  rozhovory, vyhýbá se  focení
a taky připouští, že poměrně nerad rozebírá to, co napsal. Přesto
máme  nyní  v rukou  knihu,  v níž  se  vyjadřuje  k tématu
spisovatelství. Ve své knížce spisovatel jako povolání se vrací
ke svým začátkům, k době, kdy studoval na univerzitě, kdy si
otevřel první jazzový bar, kdy začal poprvé psát, vzpomíná na
své úspěchy i neúspěchy… Předkládá čtenářům vlastně jakési
své imaginární přednášky. 

Anita Moorjani je autorkou bestselleru Musela jsem zemřít.
Čtivě a upřímně v ní vypráví o svém boji s rakovinou, který
vyústil ve fascinující zážitek blízké smrti. Objevila smysl života
a zásadně se změnil její pohled na pozemské žití. Ve své další
knize Co když je to nebe? přichází s dalšími poznatky a zážitky
– jak se zbavit omezujících přesvědčení a začít opravdu žít. 
Ekonomové a zároveň životní partneři Markéta Šichtařová

a Vladimír Pikora, rodiče čtyř dětí, přinášejí ve své knížce
jak to vidí Šichtařová vtipné, zasvěcené a v tom nejlepším
slova smyslu sebevědomé texty nejen o ekonomice. Nemusíte
se vším souhlasit, ale určitě se při čtení pobavíte. 

Oldřiška Ciprová nabízí svým čtenářům nový historický
román.  Je motivovaný českými dějinami a napsán co nejvíc
autentičně podle faktů. Jmenuje se Láska a majestát a vypráví
především o Elišce  Přemyslovně,  královně  a velmi  složité
bytosti, která vedla celý život svár mezi svými ambicemi, láskou
a věrností svému rodu a svému přemyslovskému dědictví.

Hasiči upozorňují: O prázdninách je lépe mít děti pod dozorem
Prázdniny… a s nimi spousta za-

slouženého  volného  času  pro  děti.
Aaby děti tento svůj volný čas využily
bezpečně a ve zdraví, je hlavně na ro-
dičích. Měli by svým ratolestem určit
pravidla, jak se mají chovat nejen v pří-
rodě, ale i doma a to hlavně v případě,
že se pohybují bez přítomnosti dospě-
lých osob.
Důležité jsou například zásady pro

rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném
tábořišti,  které  jsou  platné  nejen  pro
děti, ale i pro dospělé:
-  oheň  rozdělávat vždy pouze  za

přítomnosti dospělé osoby,
- nikdy nezapalovat oheň v blíz-

kosti lesa (50 m),
- nikdy nerozdělávat oheň za ex-

trémního počasí, např. za silného větru
nebo extrémního sucha,
- nikdy neponechávat oheň bez do-

zoru,
- mít k dispozici dostatečné množ-

ství vlastní vody k uhašení ohně pro
případ,  že  je  oheň  rozdělán  v místě,
kde není žádný vodní zdroj,
-  nenechávat mladší  sourozence

a kamarády,  aby  si hráli  nebo  seděli
v blízkosti ohně  (nebezpečí vznícení
šatstva),
- do ohně niky neházet  jakékoliv

výbušné předměty (zábavná pyrotech-
nika, nádoby od sprejů apod.),
- oheň neroznášet po okolí (napří-

klad na zapálené větvi),
- oheň vždy pečlivě uhasit dosta-

tečným množstvím vody a ujistit  se,
že nehrozí jeho samovolné rozhoření.
Ale nejen oheň je příčinou zásahu

hasičů. Děti se rovněž na svých prázd-
ninových toulkách přírodou často po-
hybují v blízkosti okrajů skal nebo růz-
ných  jeskyní  a opuštěných  štol,  ve
městech pak na ně čekají  lákadla ve
formě  lešení,  komínů,  kanalizace
apod., kde hrozí nebezpečí pádu, zá-
valu,  ztráty  orientace  nebo  zaklínění
v úzkých prostorách. V nejhorších pří-
padech může dojít i k nečekanému za-
plavení prostor nebo přítomnosti ne-
bezpečných plynů. Rovněž před hrát-
kami v takovýchto místech by měli ro-
diče své děti důrazně varovat.
Velkou letní nástrahou je i koupání

na řekách a různých přírodních kou-
palištích.  Skákání  do  vody,  kdy  ne-
známe její hloubku, a přeceňování pla-
veckých  schopností  je  pravidelnou
příčinou prázdninových tragédií.
Rodiče,  nezapomínejte,  že  ne-

jenom v přírodě  čekají  na  vaše  děti
různé nástrahy. Neponechávejte zby-
tečně  v dosahu  dětí  zápalky,  za-
palovače,  zábavnou  pyrotechniku,
svíčky nebo různé chemické přípravky.
Upozorněte děti na bezpečné chování
i u vás  doma.  Plynové  a elektrické
sporáky  a jiné  elektrické  spotřebiče
nejsou určeny ke hraní a k pokusům
a experimentům! Připomeňte  dětem,
že při odchodu z domu nesmí zapo-
menout  klíče  a musí  překontrolovat

všechny spotřebiče (sporák, světla, že-
hlička, varná konvice apod.), ověřit si,
zda jsou zavřená okna a že jsou uza-
vřeny všechny vodovodní kohoutky. 
Tento  výčet možných  nebezpečí,

která číhají na naše děti o prázdninách,
kdy mají nadbytek volného času, není
zdaleka  úplný  a mnohdy  nastanou
i těžko předvídatelné situace. Ale po-
kud se jako rodiče pokusíme alespoň
trochu děti na výše uvedená nebezpečí
připravit a varovat je před nimi, mů-
žeme  očekávat,  že  letošní  léto  pro-
běhne bez úrazů, požárů a jiných mi-
mořádných událostí.

nprap. Dagmar Benešová
Hzs Moravskoslezského kraje

územní odbor Nový jičín
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      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    sprchovací box se sklop-
ným sedátkem, cena 3 000 Kč.
Tel. 739 352 015
¨    zachovalou  pračku  Ta-
tramat, cena 500 Kč. Tel. 739
352 015
¨    pianino  zn. Petrof  bílé
barvy,  téměř  nehrané,  jako
nové, 100% stav. Tel. 603 382
011
¨    pracovní stůl, židle, plech.
skříňku,  stojan.  věšák,  led-
ničku. Tel. 774 348 928
¨    tmavé  látky  na  šití,  ko-
nusy nití  á 5000 m na běžné
šití;  knihy:  Homeopatická
Materia Medica s Repertoriem
-Boericke,  knihy MUDr. Jo-
sefa  Jonáše;  křížovky  a ta-
jenky  života  -  nová  vydání.
Vše  levně,  dohodu. Tel.  606
726 557

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875
¨    Hledám paní, nejlépe dů-
chodkyni, na občasné hlídání
91leté  matky  (1  -  2  x  mě-
síčně).  Finanční  odměna  do-
hodou. Tel. 737 631 864

a u t o - m o t o

¨    Prodám sadu  letních
pneu  na  Š  Felicii,  cena
200 Kč. Tel. 773 098 991

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  RD,
blízko škola, školka. Cena 590
Kč/m2. Tel. 732 357 073 
¨    dvougenerační RD v obci
Lubina,  cena  5 mil.  Kč.  RK
!nekontaktovat!!! Tel. 603 534
391
¨    Pronajmu garáž  ve
Štramberku-Bařinách,  není
elektřina, volná ihned, 700 Kč.
Kontakt: janagaliova@sez-
nam.cz
¨    Vyměním rodinný domek
3+1  starší,  v  centru  města
Kopřivnice,  mimo  hlavní
cestu  (slepá  ulice)  s  pěknou
rovnou  zahradou  (1300 m2),
vhodný pro důchodce, za větší
dům v Kopřivnici nebo N. Ji-
číně, rozdíl doplatím. Tel. 604
674 623

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes
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K o p ř i v n i c e  (cab) – Po atletickém
víceboji mateřských škol uspořádal Atle-
tický  klub E.  Zátopka Kopřivnice  také
víceboj pro základní školy. Letos byl však
rozdělen do dvou dnů. Ve středu 14. června
závodili žáci 4. a 5.  tříd, v dalším týdnu
pak přišly na řadu děti z 1. až 3. třídy (ten
proběhl  až  po  uzávěrce  tohoto  čísla  no-
vin).
Do soutěže se zapojilo přes sto žáků

ročníků 2006/07 ze sedmi základních škol.
Celkovým vítězem se stala ZŠ Alšova před
druhou ZŠ M. Horákové a třetí ZŠ E. Zá-
topka.  Oceněno  bylo  šest  nejlepších
chlapců i dívek v každém ročníku a vždy
první tři v jednotlivých disciplínách, opět
chlapci a děvčata zvlášť. O pořadí víceboje
(běh na 60 m a 600 m, skok do dálky a hod
míčkem) rozhodoval dosažený počet bodů
dle  vícebojařských  tabulek. V chlapcích
r. 2006  dominoval Matěj Melčák  ze ZŠ

Alšova a v r. 2007 suverénně zvítězil Mi-
kuláš Kotek ze ZŠ 17. listopadu. U děvčat
r. 2006 získala nejvíce bodů Tereza Barto-
ňová ze ZŠ M. Horákové, mezi mladšími
dívkami  získala  jasné  prvenství Daniela
Bačová ze ZŠ E. Zátopka. „Závody se moc
povedly, viděli jsme krásné výkony, navíc
vyšlo  počasí,  takže  velká  spokojenost.
Velký  dík  za  pomoc při  organizaci  patří
ZŠ Alšova a ZŠ Emila Zátopka, bez nichž
by  bylo  uspořádání  akce  nemyslitelné,
a také  všem  učitelům,  kteří  doprovázeli
děti a rovněž se do organizace zapojili,“
doplnila k vydařené akci hlavní organizá-
torka Jana Feilhauerová.

z výsledků atletického víceboje žáků 4.
a 5. tříd zŠ (Kopřivnice, 14. 6.): konečné
pořadí škol a součet jejich umístění: 1. ZŠ
Alšova 347, 2. ZŠ M. Horákové 454, 3. ZŠ E.
Zátopka 480, 4. ZŠ Štramberk 667, 5. ZŠ 17.
listopadu 725, 6. ZŠ A. Zábranského Rybí 819,

7. ZŠ Mniší 942; pořadí ve víceboji jednot-
livců a dosažené body: r. 2007: chlapci: 1.M.
Kotek 1 014 b. (ZŠ 17. listopadu), 2. O. Pešat
846 b., 3. J. Holub (oba ZŠ E. Zátopka) 789 b.,
4. J. Douda (ZŠM. Horákové) 758 b., 5. R. Za-
jíček  (ZŠ Alšova)  749  b.,  6.  Š. Holub  (ZŠ
Mniší) 661 b.; dívky: 1. D. Bačová (ZŠ EZ)
1 379 b., 2. B. Hrčková (ZŠ Alšova) 1 120 b.,
3. N. Kvapilová (ZŠ EZ) 1 036 b., 4. A. Jurá-
ková (ZŠ Alšova) 1 005 b., 5. L. Šenkeříková
(ZŠ A. Zábranského Rybí) 939 b., 6. V. Kvitová
(ZŠ Štramberk) 877 b.; r. 2006: chlapci: 1. M.
Melčák 1 359 b., 2. J. Juřena (oba ZŠ Alšova)
1 223 b., 3. V. Raška (ZŠ Štramberk) 1 084 b.,
4. T. David (ZŠ Alšova) 1 056 b., 5. S. Mráz
(ZŠM. Horákové) 1 040 b., 6. J. Štěpánek (ZŠ
Alšova) 955 b.; dívky: 1. T. Bartoňová 1 489
b., 2. A. Špačková 1 316 b., 3. L. Kremlingová
(všechny  ZŠ M.  Horákové)  1  142  b.,  4.
A. Pasečná (ZŠ Alšova) 1 095 b., 5. A. Han-
zelková (ZŠ Štramberk) 1 047 b., 6. L. Vrban-
cová (ZŠ M. Horákové) 1 023 b.

Ve víceboji žáků 4. a 5. tříd zvítězila zŠ Alšova

Děti z Motýlku
se zúčastnily

další olympiády
K o p ř i v n i c e  (cab) – Po spe-

ciální olympiádě v Brně na začátku
května se koncem měsíce zúčastnili
žáci ZŠ a MŠ Motýlek dalších dvou
soutěží. V úterý 30. května závodila
šestice dětí Motýlku na XIII. ročníku
Olympiády tělesně postižených spor-
tovců v Opavě, která byla zahájena
slibem závodníků, a byl zapálen také
olympijský oheň. Soutěže se zúčast-
nilo přes sto dětí ze 17 organizací MS
kraje  a disciplíny  byly  uzpůsobeny
věku  a schopnostem dětí. Závodilo
se  v běhu  na  30 m,  hodu  raketkou
a skoku z místa, alternativami byly
např.  jízda slalomem či dojezd me-
chanického  vozíku  na  jeden  záběr.
Za své výkony obdrželi žáci Motýlku
Monika Jalůvková, Marek Lysoněk,
Daniel Trčka, Roman Havran, Marek
Štusek  a Alžběta  Pustková  batoh
s překvapením a medaile. V tentýž
den 12 žáků (Michaela Mužná, Vác-
lav  Ermis,  Daniel  Jaroš,  Barbora
Runáková,  David  Klečka,  Adam
Kraft, Adam Venglář, Tomáš Kon-
vička,  Jakub Petr,  Jaroslav Mašík,
Martin Kupčík, Samuel Šulgan) re-
prezentovalo  Motýlek  v dopravní
soutěži,  jež  se konala v autokempu
ve Frenštátě pod Radhoštěm. Připra-
veny byly čtyři disciplíny zaměřené
na pozornost, jízdu na kole, čtyřkolce
či  koloběžce,  paměť  a na  dopravní
značky. Každý ze soutěžících pak byl
odměněn drobnými dárky.

Žáci pořádající ZŠ Lubina podlehli ve finále Závišicím, které získaly pohár a medaile za ví-
tězství. Třetí skončilo v Lubinské střele Mniší.                      FOTO: KRIsTINA ČABLOVÁ

L u b i n a (cab) – V pátek 16. června
pořádala ZŠ Lubina již čtvrtý ročník turnaje
ve  vybíjené  pro malotřídní  školy.  Soutěže
se spolu s domácí školou zúčastnily také ZŠ
Mniší  a ZŠ Závišice. Každé  družstvo  pak
bylo  složeno  ze  12  hráčů  a 2  náhradníků.
Utkání byla velice napínavá a ve finále na-
konec Závišice těsně porazily tým pořádající
školy. Celou akci připravily učitelky Martina
Galiová a Blanka Frendlová, o občerstvení
se staraly Miluše Matulová a Lenka Rašková

a jako rozhodčí fungovali pedagogové sou-
těžících škol.
„Letošní  rok  byl  zajímavý  tím,  že

z Mniší přijel kromě 14 hrajících dětí také
doprovod osmi děvčat, která svůj tým celou
dobu  povzbuzovala  jako  roztleskávačky.
Naše děti zase fandily s transparenty, které
si samy připravily. Také bych chtěla podě-
kovat městu Kopřivnice, že nám přispělo na
nákup medailí a pohárů,“ doplnila k turnaji
ředitelka ZŠ Lubina Ivana Davidová.

Škola v Lubině pořádala turnaj ve vybíjené

Mladší žákyně AK Ez byly
v přeboru kraje opět druhé
K o p ř i v n i c e  (cab) – Ještě před prázdninovou přestávkou

stihlo žactvo Atletického klubu E. Zátopka třetí kolo Přeboru
družstev Moravskoslezského kraje,  které  v obou kategoriích
hostil frýdecko-místecký stadion. Ve čtvrtek 8. června závodilo
starší žactvo, ale Kopřivnice v této kategorii výraznějšího úspě-
chu nedosáhla, především proto, že nastoupila s malým počtem
závodníků.  Chlapci  skončili  s 33,5  b.  pátí  (bodovali  Šimon
Dobečka 16,5 b., Václav Kratochvíl 7 b., Mikoláš Bartoň 6 b.,
Martin Skoták 4 b.) a děvčata obsadila se ziskem 13 b. až de-
sátou  příčku  (Kristýna  Šnyrychová  8  b., Alžběta  Rečková
a Kamila Badoňová, obě 2 b., Nela Drozdová 1 b.).
V úterý 13. června tentokrát závodilo mladší žactvo a dívky

AK EZ opět vybojovaly mezi čtrnácti družstvy skvělou druhou
příčku za  suverénní Porubou. O celkem 92,5 b.  se postaraly
Hana Soukalová 20,5 b., Pavla Sopuchová 18 b., Adéla Tkáčová
15,5 b., A. Petričová 14 b., Michaela Sochová a Sára Šebestí-
ková, obě 5 b., Natálie Bajerová a Nikola Jeníšová, obě 4 b.,
Nela  Zahradníková  3  b.,  Daniela  Jeníšová  2,5  b.  a Tereza
Dubová 1 b. Z „B“ družstva AK EZ nebodoval nikdo. Chlapci
závodili pouze ve čtveřici a ostatním nemohli konkurovat. Cel-
kem 27 b., s nimiž obsadili ze třinácti družstev osmou příčku,
spolu posbírali Vojtěch Frýdl (11 b.), Robert Socha (3 b.) a Hy-
nek Bartoň (13 b.), který nyní figuruje v celostátním žebříčku
výkonu mladších žáků v hodu kriketem na čtvrté pozici skvělým
výkonem 66,89 m.
Mezitím  si  další  atletka  z kopřivnického  klubu  zajistila

účast v semifinále Čokoládové  tretry. Povedlo se  to Barboře
Káňové, která si  tuto možnost vybojovala vítězstvím v běhu
na 300 m kategorie děvčat r. 2006/07 v Českém Těšíně, kde
byla v pátek 9. června jedna ze zastávek letošního ročníku Čo-
koládové tretry.



FC Vlčovice-Mniší – Tj Odry
3:4 (1:3)
V l č o v i c e  (cab) – Vý-

sledkovou mizérii v jarní části
I.B tř. sk. D nevylepšili fotba-
listé  FC  Vlčovice-Mniší  ani
v posledním kole, v němž v so-
botu 17. června hostili Odry.
Kvůli  dvěma  svatbám

v týmu nebyla sestava Vlčovic
kompletní  a během  zápasu  se
dostal do hry také trenér Vladan
Rek.  Úvod  domácím  vyšel,
když v 10. minutě otevřel skóre
Harabiš. Poté však přišla čtyř-
minutovka  hostů,  kteří  se  bě-
hem ní trefili hned třikrát. V 61.
minutě  zkompletoval  hattrick
Fabiánek,  když  proměnil  pe-
naltu, ale Vlčovice ještě zápas
zdramatizovaly. V 68. minutě
snížil Světlík a na rozdíl jedné
branky dotáhl skóre Gajdušek.
Do závěrečného hvizdu již ale
žádný  gól  nepadl  a Vlčovičtí
touto prohrou spadli na koneč-
nou  12.  pozici. Nicméně  I.B

třídu  zachránili,  do  okresního
přeboru  padají  Kateřinice
a Kozlovice.

Branky Vlčovic: 10. Harabiš,
68. Světlík, 71. Gajdušek; sestava
Vlčovic: Špaček – Myšák, Velička,
Busek, J. Jalůvka, Drozd (68. Gaj-
dušek),  Kučera  (88.  Rek),  Pišl,
Balatka (44. Motúz), Světlík, Ha-
rabiš.
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Mužstvo FC Vlčovice-Mniší
zakončilo sezonu prohrou

K o l o b r z e g ,   K o p ř i v n i c e  (cab) – Odchovanec
kopřivnického  tenisového klubu Hynek Bartoň, který byl  jeho
kmenovým hráčem ještě loni v lednu a letos hraje na hostování
v družstvu dospělých, zaznamenal velký úspěch na turnaji v Pol-
sku.
Od 5. do 11. června se v Kołobrzegu na pobřeží Baltského

moře konal jeden z turnajů Tennis Europe Juniors Tour, což je
série turnajů pro věkové kategorie U12, U14 a U16 pořádaná or-
ganizací Tennis Europe. Hynek Bartoň byl ve dvouhře chlapců
kategorie U14 nasazenou trojkou a v prvním kole měl volný los.
Ve  svém prvním  zápase  si  poradil  výsledkem dvakrát  6:1  se
Stanisławem Sławikem, ve dvou setech poté zdolal nasazenou
sedmičku Mateusze Kułakowského (6:4, 6:3) i dalšího polského
hráče  Jana Kopcika  (dvakrát  6:3),  a vítězstvím nad  Irem Mi-
chaelem Agwim (6:2, 7:5) ovládl celou dvouhru chlapců U14.
Bartoň však triumfoval také ve čtyřhře s Matthewem Willia-

mem Donaldem z pražské Sparty. Jako nasazený pár číslo jedna
měl v prvním kole volný los, ve svém prvním utkání chlapci po-
razili  česko-polskou  dvojici Mikolaj Lis  a Šimon Mysliveček
(6:3, 6:2), ve dvou setech (dvakrát 6:2) přešli také přes trojky tur-
naje Mateusze Kułakowského a Patryka Stokowského a v neděl-
ním finále si dvakrát 6:3 poradili s Irem Agwim a Rusem Egorem
Tsarapkinem.

Tenista Hynek Bartoň vyhrál
v Polsku dvouhru i čtyřhru

Fotbalisté doma rozstříleli sestupující Kateřinice
FC Kopřivnice – Tj sokol
Kateřinice 6:1 (4:1)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

V posledním  utkání  sezony
předvedli kopřivničtí fotbalisté
náramnou podívanou. V sobotu
17. června hostili z I.B tř. sk.
D sestupující Kateřinice a di-
vákům  předvedli  hned  šest
pěkných gólů.
Na mokrém  terénu  začali

lépe  hosté,  kteří  zahrozili  již
ve  třetí minutě,  ale  střela  ze
šestnáctky minula cíl. V šesté
minutě  však  Beňo  neudržel
míč  před  dotírajícím  hráčem
Kateřinic a ty se ujaly vedení.
Domácí celek se inkasovanou
brankou  probudil  a Štěpán
ihned  srovnal.  V 9.  minutě
otočil  skóre Mička, který vy-
metl  šibenici  brány  hostů.
A střelecké představení pokra-
čovalo. Ve  20. minutě  našel
Štěpán nabíhajícího Hanzelku,
jenž lobem překonal gólmana
Kateřinic, a ve 41. minutě uza-
vřel skóre první půle Ollender.
Tentýž  hráč  se  trefil  ještě

zkraje druhého poločasu a poté
byl spolu s dalším kanonýrem
Hanzelkou vystřídán. V 57. mi-
nutě se dostával do šance Ště-
pán,  byl  zastaven  hostujícím
obráncem a nařízeným přímým
kopem  Špaček  krásně  za-
točenou  střelou  do  šibenice
navýšil vedení již na 6:1. V ná-
sledujících minutách si kopřiv-

nické mužstvo vytvořilo i další
gólové  příležitosti  (břevno
Mikulce,  samostatný  nájezd
Marka Makového, tutovka To-
máše Makového), ale všechny
zůstaly  nevyužity.  Naopak
hosté mohli zkorigovat výsle-
dek utkání penaltou v 88. mi-
nutě, tu ale vychytal Beňo.
„Ze  začátku  jsme  hráli

hodně ospale, ale nakopla nás

ta inkasovaná branka a od de-
sáté minuty  jsme  hosty  prak-
ticky k ničemu nepustili. Kluci
opět předvedli kvalitní výkon
a velmi  dobře  zapadli  do hry
i střídající Mikulec  a Tomáš
Makový. Chtěl  bych  celému
týmu poděkovat za předvedené
výkony, kterými se prezentoval
po celou jarní část sezony,“ do-
dal  trenér Kopřivnice  Svato-

pluk Chrobák, pod jehož vede-
ním mužstvo ze 13 zápasů jara
sedm vyhrálo.

Branky Kopřivnice: 8.  Ště-
pán, 10. Mička, 21. Hanzelka, 42.
a 52. Ollender,  58.  Špaček;  se-
stava Kopř.: Beňo – M. Makový,
Košárek, J. Okřesík, Nenutil, Hru-
ška, Mička, Špaček, Štěpán, Han-
zelka  (46. T. Makový), Ollender
(52. Mikulec).

Kopřivničtí fotbalisté se v posledním zápase sezony blýskli před domácími diváky šesti góly (na
fotce uprostřed Daniel Hruška z FC Kopřivnice).                         FOTO: KRIsTINA ČABLOVÁ

Konečná tab. I.B tř. mužů sk. D
1. Jistebník            26  16    8  2   70:25      56

2. Starý Jičín         26  13    6  7   60:35      45

3. Jeseník n. O.     26  13    6  7   51:40      45

4. Spálov               26  13    4  9   71:44      43

5. Fryčovice          26  13    4  9   58:52      43

6. Odry                  26  13    3 10   50:47      42

7. Ostravice          26  10   11   5   58:45      41

8. Fulnek               26  12    4 10   62:48      40

9. Kopřivnice       26  11   6 9   56:40     39

10. Tichá                 26   7    9 10   28:35      30

11. Mořkov             26   7    6 13   34:47      27

12. Vlčovice            26  7   4 15   32:59     25

13. Kateřinice         26   5    4 17   32:73      19

14. Kozlovice          26   2    5 19   26:98      11

K o p ř i v n i c e  (cab) – Plavci
SK  Kopřivnice  ročníků  narození
2003/07 již mají za sebou vrchol jarní
části sezony. Zatímco starší žactvo se
o víkendu 10. a 11. června v celostátní
konkurenci neprosadilo, mladší bralo
na Letním poháru ČR oblasti Morava
o týden později čtyři medaile.
Letní mistrovství ČR dvanáctile-

tých hostil Zlín, kam se nominovali tři
kopřivničtí plavci. Nejlepšího umístění
dosáhl Štěpán Bruger, třikrát se vlezl
do první desítky, ale dosaženým časem
zůstal za svými možnostmi. Jedině zá-
věrečná disciplína 400 PZ by se dala
označit jako úspěšná. „Nevím, proč se
Štěpánovi  nepodařilo  zaplavat  lépe.
Možná to bylo více faktorů dohromady
– nervozita, přemotivovanost, možná
únava. Museli jsme kvůli nominaci na
olympiádu dětí a mládeže začít  ladit
rychlost dříve, než jsem chtěla. Mohlo
to mít svůj vliv,“ dodala k výkonu kop-
řivnického plavce jeho trenérka Petra
Kahánková,  která  však  zároveň  vy-

zdvihla cenná umístění v první desítce.
Ani Nikola Chovanečková se nedoká-
zala  poprat  s nervozitou,  jež  ji  za-
bránila v lepších výsledcích. „Nedá se
ale říct, že by to pokazila. Vše plavala
na úrovni svého osobáku, na 200 P si
jej  vylepšila  a fantasticky  zaplavala
800 VZ. Tato trať ji velmi baví. Vět-
šina Nikoliných soupeřek byla o hlavu,
dvě  vyšší,  těžko  se  jim mohla  vy-
rovnat,“ podotkla trenérka Kahánková.
V neuvěřitelné  konkurenci  103

klubů plavala v Ostravě Karolína Ja-
lůvková na MČR třináctiletých. „Za-
slouží velkou pochvalu, loni měla jen
dva starty, letos čtyři. Zvládla i velmi
těžkou  kombinaci  200 M a 800 VZ
hned na začátku. Dá se říct, že plavala
z plného  tréninku,  čeká  ji  totiž  ještě
olympiáda dětí amládeže,“ doplnil tre-
nér  SK  Kopřivnice  René  Lakomý.
S podobnou konkurencí se pralo trio
čtrnáctiletých  plavců  v Pardubicích.
Nejlepších výsledků dosáhla Vendula
Rakúsová,  která  splnila  na  100 VZ

limit do SCM v novém osobním re-
kordu na dlouhém bazénu. „Velmi po-
dařené byly i disciplíny 200 VZ a 100
Z, bohužel na 50 VZ totálně zaspala
na startu. Martin Galia skvěle zaplaval
200 Z a Karolína Dolná se obrovsky
zlepšila v disciplíně 200 P, takže i jim
patří pochvala. Letos sice nemáme ani
jedno umístění v první desítce u 13-
a 14letých,  ale  zaplavané  časy  jsou
lepší,“ připomněl Lakomý.
Z letního poháru moravské oblasti

však přivezli  kopřivničtí  plavci  čtyři
medaile. V ročníku 2007 se o stříbro
a bronz  postaral  v Havířově Robert
Zajíček.  „V  týdnu  bohužel  spadl  na
kole,  což  ovlivnilo  hlavně  výsledky
v polohovém  závodě.  Bojoval
s bolestí. V trénincích  je velice zod-
povědný,  takže  zejména  kvůli  němu
mě  štvalo,  že  byl  dvakrát  čtvrtý  jen
o 0,1 s,“ připomněla smolná umístění
Kahánková. Nejcennější  kov  získala
na poháru jedenáctiletých v Prostějově
Vendula Schwarzová v disciplíně 400

VZ a k tomu přidala stříbro na polo-
viční trati. „Vendula tu čtyřstovku za-
plavala excelentně, o 13 s si vylepšila
osobák. Je  to závodní  typ, umí svou
formu  prodat. Všechny  starty měla
v osobním rekordu,“ chválila trenérka
Kahánková mladou plavkyni. Bohužel
stupně  vítězů  unikly  Šárce  Jadrníč-
kové, která se ale ve čtyřech disciplí-
nách  vlezla  mezi  elitní  desítku.
„Kromě jednoho startu si ve všech vy-
lepšila osobní maximum, na 800 VZ
dostala dolů 13 s. U 100 Z se jí nepo-
vedl  start,  jinak  by  z toho  byl  taky
osobák. Není takový závodní typ jako
Vendula,  na  tom  bude  muset  za-
pracovat,“  byla  spokojená  i s jejími
výkony Kahánková.

Výsledky plavců sK Kopřivnice na
Letním MČR (10. a 11. 6.): 12letí (zlín):
Š. Bruger: 8.  100 P  1:25,27,  9.  200 P
3:03,63  a 400 PZ  5:49,77,  11.  100 PZ
1:16,97, 15. 200 PZ 2:44,93, 23. 400 VZ
5:19,53; N. Chovanečková: 13. 800 VZ
10:50,60, 14. 400 PZ 6:06,16, 16. 400 VZ

5:21,96,  20.  200  VZ  2:33,97  a 200  P
3:10,42, 33. 50 VZ 33,32; j. Richterová:
23. 400 PZ 6:22,52, 30. 200 M 3:32,46;
13letí (Ostrava): K. jalůvková: 23. 800
VZ 11:04,13, 24. 400 VZ 5:19,64 a 400
PZ 6:14,47,  27.  200 M 3:11,09; 14letí
(Pardubice): K. Dolná: 20. 200 P 3:05,71,
30.  400 VZ 5:13,67; M. Galia: 22. 200
Z 2:37,00,  25.  400 VZ 4:56,71,  28.  100
Z 1:14,58;  V. Rakúsová: 12.  100
Z 1:13,38, 15. 50 VZ 29,51 a 1:04,19, 27.
200 VZ 2:24,66. Výsledky plavců sK
Kopř. na Letním poháru ČR - oblast
Morava (17. 6.): 10letí (Havířov):
A. Kašpárková: 15. 50 Z 45,12, 16. 50 P
49,35,  17.  100 Z 1:37,50,  50 VZ 37,75
a 100  P  1:47,75,  20.  100 VZ  1:27,34;
R. zajíček: 2. 100 VZ 1:16,19, 3. 200 PZ
3:15,30, 4. 50 VZ 34,12 a 200 VZ 2:48,40,
7. 100 PZ 1:30,76; 11letí (Prostějov): Š.
jadrníčková: 5. 800 VZ 11:47,59 a 200
Z 2:52,77,  6.  100 Z 1:22,02,  9.  200 PZ
3:05,26, 19. 50 VZ 35,13; V. schwarzová:
1. 400 VZ 5:25,45, 2. 200 VZ 2:33,40, 4.
100 VZ 1:12,20, 7. 100 Z 1:23,49, 8. 50
VZ 33,30.

Plavci Robert zajíček a Vendula schwarzová se prosadili na Letním poháru

P o l a n k a n a d   O d r o u (cab) –
Skvělých výsledků dosáhli mladí házenkáři
kopřivnického klubu v prestižním  turnaji
Polanka Cup  2017,  jehož XXIII.  ročník
probíhal v Polance nad Odrou od čtvrtka
8. do neděle 11. června.
Celkem se turnaje zúčastnilo v pěti ka-

tegoriích úctyhodných 80 družstev, a tudíž
se současně hrálo na šesti hřištích – v areálu
ZŠ Heleny Salichové byly k dispozici tři
na fotbalovém hřišti a jedna v hale a na as-
faltové a tartanové ploše se hrálo v areálu
Dělnického domu. Kopřivnice vyslala do
bojů mladší dorost a starší i mladší žáky.
Mladší  dorostenci,  čerství  vicemistři

republiky, vstupovali do soutěže  jako  fa-
vorité a tuto roli potvrdili. Deset družstev
této kategorie bylo rozděleno do dvou sku-
pin, Kopřivnice ve skupině A2 ani jednou
nezaváhala, ačkoliv tým TJ Sokol Ostrava
porazila  jen  o branku,  a postoupila  tak
přímo  do  semifinále. V něm přešla  přes

domácí celek, ve finále pak kopřivničtí mla-
díci rozdrtili Náchod a turnaj ovládli.
Starší žáci hráli v konkurenci 16 druž-

stev,  která  byla  rozdělena  do  tří  skupin.
Kopřivničtí házenkáři si ve skupině B2 při-
psali čtyři vítězství a remízu se Zbrojovkou
Vsetín, díky lepšímu skóre si však prvním
místem zajistili účast v semifinále. V něm
ale narazili na pozdějšího vítěze této kate-
gorie Cement Hranice  a schytali  debakl
3:17. V utkání o 3. místo pak kopřivnické
družstvo nestačilo na Náchod a zůstala na
něj nepopulární čtvrtá příčka.
Skvěle si počínali také mladší žáci KH

Kopřivnice,  již měli v kategorii dokonce
20  soupeřících  týmů  včetně  slovenské
Čadce. Kopřivničtí házenkáři  skončili ve
skupině C1 druzí, když suverénně přehráli
Ostravu A, Náchod, Velké Meziříčí i Hra-
bůvku a podlehli jen Zlínu. V další fázi tur-
naje  je  tak  čekalo  čtvrtfinále,  v němž  si
poradili s družstvem TJ Sokol Ostrava B,

a stejně tak přešli v semifinále přes domácí
celek SK Házená Polanka A. Zisk zlatých
medailí jim však překazil Zlín, jemuž pod-
lehli už ve skupině.

Výsledky družstev KH Kopř. na házen-
kářském turnaji Polanka Cup 2017 (Polanka
n. O., 8.-11. 6., XXIII. ročník): ml. dorost:
sk. A2: KH Kopř. – TJ Sokol Ostrava 20:19, -
TJ Sokol Velké Meziříčí 20:9, - TJ Sokol Cífer
A 18:11, - KH Zbrojovka Vsetín 24:20; semi-
finále: KH Kopř. – SK Házená Polanka 15:12;
finále: KH Kopř. – TJ Náchod 26:13; st. žáci:
sk. B2: KH Kopř. – KH Zbroj. Vsetín 15:15, -
HC Zlín 24:13, - HK Ivančice 22:10, - TJ Sokol
Hrabůvka 21:14, - SHC Maloměřice 23:11; se-
mifinále:KH Kopř. – TJ Cement Hranice 3:17;
o 3. místo: KH Kopř. – TJ Náchod 17:23; ml.
žáci: sk. C1: KH Kopř. – HC Zlín 6:13, - TJ S.
Ostrava A 10:2, - TJ Náchod 19:5, - TJ S. V.
Meziříčí 20:9, - TJ S. Hrabůvka 26:6; čtvrtfi-
nále: KH Kopř. – TJ S. Ostrava B 12:9; semi-
finále: KH  Kopř.  –  SK  Házená  Polanka
A 19:13; finále: KH Kopř. – HC Zlín 10:23.

Mladší dorost házené ovládl prestižní Polanka Cup


